



BREŽNJEV DOLŽI ZAHOD "HINAVSTVA" V OBRAMBI SOVJETSKE OPOREČNIKOV

Predsednik ZSSR Leonid I. Brežnjev je v prvi izjavi o obsodbah oporečnikov obdolžil Zahod "hinavščine" v zavzemanje za nje. — "Pravda" dolži predsednika ZDA Carterja izsiljevanja Sovjetske zveze.



Leonid Brezhnev

nosov med obema vodilnima silama sveta.

Po vesteh iz Zahodne Nemčije se je Sovjetska zveza po odklonitvi dobave modernega komputerja v ZDA obrnila na nemško podjetje Siemens v upanju, da bo mogla nekaj podobnega kupiti tam.

Verne Izraelke oproščene službe v oboroženih silah

JERUZALEM, Izr. — Izraelski parlament je pretekli petek izglasoval z malo večino, da naj bodo verne Izraelke, one, ki se držijo strogo judovskih verskih predpisov o hrani in o praznovanju sobote, oproščene službe v oboroženih silah, ki je sicer obvezna za vse ženske. Ko te dopolnjuje 18 let, so pozvane v oborožene sile za 24 mesecev, kjer pa so zaposlene večji del kot tajične in v enotah za vzdrževanje zvez.

Proti oprostitvi onih, ki se strogo držijo verskih predpisov, je bil precej močan odpor, pa je predlog, ki ga je odobrila vlada, končno le prodrl v razmerju 54:54. Za predlog so se zavzemale skupine ortodoksnih judov, ki sodijo, da dekleta niso dovolj trdna, da bi se splošno upirala skušnjavam v vojski, kjer služijo skupaj z moškimi.

Na tisoče mladih vojaških obveznic je demonstriralo proti oprostitvi vojaške službe, noseč napis "Služila sem v vojski, pa sem ostala devica!"

Dnevnik Haaretz je zapisal, da bo novi zakon imel "zastrupljajoč učinek na vojsko in da bo izmikanje vojaški službi postalo zaradi njega družbena norma".

Ameriške obljube Japonski za obrambo

WASHINGTON, D.C. — Obrambni tajnik Harold Brown je obljubil Japonski v slučaju nevarnosti pošiljati 5 ameriških letalonošilk in 20 skvadronov vojnih letal na Daljni vzhod v "nekaj dneh".

Poznavalci položaja se sprašujejo, kako bo to mogoče, če bi se pojavila nevarnost istočasno tudi v Evropi, kjer imajo ZDA svoje prve obveznosti v okviru NATO.

Sovjetski stražar zgrabil diplomata ZDA na tleh poslaništva ZDA v Moskvi

MOSKVA, ZSSR. — Uniformirani sovjetski policaj je stopil na tla poslaništva ZDA pretekli četrtek in zgrabil ameriškega diplomata od zadaj tako močno, da mu je raztrgal suknjič, ko ga je skušal zadržati pred vstopom v poslopje poslaništva.

ZDA so vložile oster protest pri sovjetskem zunanjem ministrstvu, ki se je opravičilo, da je prišlo do nastopa policajca po pomoti, ker da je bil ta na tem mestu šele kratko dobo.

Sovjetski stražar je zgrabil Raymonda F. Smitha uradnika poslaništva ZDA, ki je imel nalogo zasledovati potek sodne razprave proti A. B. Ščaransku in se je zato pet dni razprave zadrževal pred sodnim poslopjem, ko mu niso dovolili vstopa v razpravno dvorano. Sodijo, da je verjetno ta okoliščina bila povod za nastop proti njemu.

Ozemlja poslaništev so po mednarodnem pravu izven ozemlja držav, na katerih tleh so in te nimajo pravice stopiti na njihova tla.

Državno tajništvo v Washingtonu kšitvi ozemeljske nedotakljivosti poslaništva v Moskvi v času, ko so odnosi med ZDA in ZSSR že tako zaostreni, ne daje posebne pozornosti.

Novi grobovi

Anne M. Fortune
V St. Vincent Charity bolnišnici je umrla 60 let stara Anne M. Fortune s 1211 E. 60 St., roj. Zavaršek v Pittsburghu, Pa., žena pok. Josepha, mati Bernadette Anne Champa in Anne Marie Markuz, 6-krat stara mati. Pokojna je bila članica SZZ. Pogreb bo jutri ob 10. iz Zakrajškovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida ob 10.30, nato na Kalvarijo. Na mrtvaškem odru bo danes popoldne od 2. do 5. in od 7. do 9.

Izrael oborožuje kristjane v Libanonu

BEJRUT, Lib. — Tukajšnje časopisje prinaša poročila, da Izrael oborožuje krščansko milico za nov spopad s sirijskimi enotami, ki v okviru Arabske lige skrbe za mir v Libanonu.

Nekateri trdijo, da je nov spopad neizbežen, ko Sirija skuša omejiti moč kristjanov, gleda pa skozi prste palestinskim gverilcem. Izrael podpira kristjane, ker so ti njegovi zavezniki v južnem Libanonu proti palestinskim gverilcem.

Tokio išče izhod pri pogajanjih s Pekingom

Moskva je posvarila Tokio pred sprejemom pogodbe z LR Kitajsko s protisovjetskim značajem.

TOKIO, Ja. — Po daljši prekinitvi je Japonska obnovila pogajanja z vlado LR Kitajske o sklenitvi mirovne pogodbe. Peking hoče v pogodbo vključiti izjavo o sodelovanju z Japonsko proti vsakemu poskusu vzpostave gospodarstva katerekoli države nad Azijo. Pri tem je očitno mišljena Sovjetska zveza, ki je zaradi tega japonsko vladno v preteklih letih ponovno svarila pred vsakim takim dogovorom z vlado LR Kitajske.

V Tokiu bi radi ohranili znane odnose z Moskvo, četudi so na njo hudo nejevoljni, ker noče Japonski vrniti južnih Kurilskih otokov, pa izboljšali svoje razmerje do LR Kitajske, s katero upajo povečati trgovino.

Kemaj so pretekli mesec obnovili pogajanja s Pekingom, že se je ponovno oglasila Moskva s svojim svarilom. V Tokiu premišljajo, kako bi zadovoljili Kitajce, ne da bi istočasno razburili Sovjete, ko so pretekli teden končali zadnji premor v razgovorih.

Vlada Takea Fukude je pripravljena sprejeti kitajsko zahtevo po vključitvi določila o skupnem odporu proti gospodarstvu "tretje" sile nad Azijo, če bo k temu dodano, da s tem ni mišljena Sovjetska zveza. V Peking u tega japonskega dopolnila po vsem sodeč ne bodo sprejeli, ker bi z njim obveznost izgubila svoj pomen.

Pogajanja za prijateljsko pogodbo med Japonsko in LR Kitajsko so se začela leta 1972, pa že naslednje leto zastala. Nihče ni prav prepričan, da bodo tokrat uspešno zaključena, ker japonska vlada ne čuti kakega posebnega pritiska domače javnosti, saj je pri zadnjem povpraševanju javnosti o tem bilo za to, le 20% odgovorov.

Rakete na vladno palačo v Nikaragvi

MANAGUA, Nik. — Predsednik Anastasio Somoza je obdolžil sile mednarodnega komunizma za napad na njegov utrjeni glavni stan tekom zasedanja vlade pretekli četrtek zvečer. Nenadno sta priletela na poslopje dve raketi, katerih ena ni eksplodirala. Pri napadu sta bili dve osebi mrtvi, več pa ranjenih.

To je doslej najdrznejši napad tekom političnih nasilij v Nikaragvi tekom zadnjega leta.

BEGINA MUČI BOLEZEN?

Delavska stranka v parlamentu Izraela je označila tekom razprave predsednika vlade, ki je bil v tej razpravi oster in trd, da je pod vplivom zdravil za njegovo bolezen. — Vlada je odklonila Sadatov namig za "znamenje dobre volje" do Egipta in miru.

JERUZALEM, Izr. — Predsednik vlade Menachem Begin je tekom razprave v parlamentu, ko je prijel vodnika Delavske stranke Shimona Perez za zaradi njegovega razgovora s predsednikom Egipta Sadatom v Avstriji 9. julija, raztrgal list, na katerem bi naj bil načrt o bodočnosti z a h o d n e g a b r e g a Jordana, na dvoje in vrgel oba kosa na tla češ: To je delitev!

Shimon Perez in njegova stranka sta namreč že pri parlamentarnih volitvah bila za ozemeljski kompromis pri iskanju miru z Arabci. Begin tak kompromis odklanja, zanj je vsa Palestina "Obljubljena dežela", ki pripada po zgodovinskem in božjem pravu Izraelcem. Oster in nediplomatski nastop Beginja v parlamentu je povzročil zgledivanje, nejevoljo pa tudi vprašanja, kako je vse to mogoče v času, ko se ZDA prizadevajo za nadaljevanje razgovorov med Izraelom in Egiptom.

Begin pod vplivom zdravil

Vodniki Delavske stranke so trdili, da je Beginov nastop posledica rabe zdravil, ki bi ga naj držala pri zdravju v toliko, da bi mogel dalje vršiti vladne posle. Begin naj bi bil "pod vplivom zdravil", zato njegov postopek in njegove odločitve ni mogoče jemati kot normalne.

"Bolezen ne more opravičevati ničesar," je dejala Golda Meir. Na nenormalnost ponašanja Beginja je opozoril bivši finančni minister Rabin o witz, bivši notranji minister Hillel pa je dejal: "Jaz sem popolnoma prepričan, da je dober del teh pojavov posledica zdravil."

"Obrekovanje!"

Člani vladne koalicije so na napade Delavske stranke odgovorili z obdolžitvijo te za "obrekovanje" predsednika vlade. Ta je imel v preteklem letu dva srčna napada in trpi tudi na sladkorni bolezn. Njegovo zdravje je šibko kljub skrbni zdravniški pažnji. Beginov zdravnik je izjavil da je ta pri "dobrem zdravju".

Zunanji minister Moshe Dayan je v razgovoru, ki ga je prinašala televizija, skušal pomiriti duhove doma in v Egiptu, ko je dejal: "Naš načrt ni Sv. pismo. To ni evangelij." Izjavil je, da je Izrael pripravljen sprejeti nekatere točke svojega načrta za mir z Arabci, toda ne

pred nadaljevanjem pogajanj z Egiptom, ki so se začela pod vodstvom ameriškega državnega tajnika Vanceja pretekli teden v Leeds Castlu na Angleškem.

Izraelska vlada odklonila Sadatov namig

Egiptski predsednik Sadat je v razgovoru z izraelskim obrambnim ministrom v Avstriji temu dejal, da bi naj Izrael vrnil Egiptu Sinajsko goro in El Arish, ki velja za glavno mesto Sinajskega polotoka, v "znamenje dobre volje" do Egipta in miru. Izraelska vlada je o tem na dolgo razpravljala včeraj na seji in Sadatov namig gladko odklonila.

Predsednik vlade Begin je dejal po seji vlade:

"Nihče ne more dobiti nekaj za nič in to bo politika Izraela."

Kasneje je na programu CBS "Face the Nation" Begin bil nekaj mehkejši. Dejaj je, da je Izrael napravil "gesto" do Egipta preteko jesen s svojim načrtom za samoupravo palestinskih Arabcev na zahodnem bregu Jordana in na področju Gaze.

Begin odgovarja Sadatu

Menachem Begin je na pripombo egiptskega predsednika Sadata, da je Begin edina ovira miru na Srednjem vzhodu, dejal, da bi on lahko enako rekel o Sadatu, da pa tega ne bo storil. Pripomnil je: "Morda sem jaz res ovira za predajo po zgledu Muenchena."

Izraelski predsednik vlade je nato napovedal objavo dela razgovorov v Leeds Castlu pretekli teden. Tam naj bi bil izraelski zunanji minister Moshe Dayan vprašan, če se je Egipt pripravil razgovarjati o ozemeljskem kompromisu in dobil jassen odgovor: "Gotovo ne, gotovo ne."

Ta odgovor naj bi bil dokaz egiptске nepopustljivosti in trdovratnosti.

Zadnje vesti

WASHINGTON, D.C. — Državni tajnik C. R. Vance je včeraj na razgovoru na TV dejal, da je ključno vprašanje pri pogajanjih na Srednjem vzhodu izraelska pripravljenost vrniti Arabcem junija 1967 zasedeno ozemlje.

PONTIAC, Ill. — V soboto je prišlo v jetnišnici tu do upora, tekom katerega so bili trije stražarji zabodeni do smrti. Minilo je pet ur, predno sta policija in varnostna straža upor strli in kaznjence ukrotili.

ADIS ABABA, Etiop. — Etiopske sile so prodrle obrambo eritrejskih upornikov in zavzele dve pomembnejši mesti. Eritrejski upor je star že 16 let in ga podpira dober del arabskega sveta, med drugimi tudi Irak in Sirija.

ISLAMABAD, Pa. — Ko so zaradi obilnega monzunskega deževja narastle reke, je v raznih krajih Pakistana utonilo okoli 24 oseb, v sosednji Indiji pa preko 100.

NEW YORK, N.Y. — Skupine poštarjev so vprizorile v New Jerseyju in v San Franciscu, Kalif., pretekli petek divji štrajk, ker niso zadovoljne s sporazumom, katerega so sklenile njihove unije s poštno upravo.

Iz Clevelanda in okolice

Slomškova zveza — Slomškova zveza sporoča, da bodo poverjenice začele pobirati članarino za leto 1978.

Dopolnilo — V seznamu darovalcev za koroške študente je bila navedena vsota jolietске zbirke \$445, ko je bila resnično \$455. Naknadno je bilo k temu prejetih še \$50 (N.N. Chicago), tako da je celotna nabirka iz Joliet \$505. — Za koroške študente so darovali še g. in ga. Sršen \$20 in gđc. Pavla Rihtar \$20 v spomin pok. č. g. Romana Malavašiča. Vsem: Bog plačaj!

Asesment — Jutri je 25. dan v mesecu, ko društva običajno pobirajo asesment.

Pozdravi iz Avstrije

C. g. Jože Godina, ki živi že več let v Pliberku, in Frank Mlinar ter njegova sestra Marjanca, ki sta ga na svoji poti po Evropi obiskala, pošiljajo pozdrave z Vrbskega jezera. Ogleдали so si skupaj Koroško, pa se popeljali tudi na Ogrsko k Blatnemu jezeru, kjer so obiskali ohranjeno zidovje Pribinove in Kocljeve cerkve (840-876).

Se en dar

Pripravljani odbor za Slovenski dan sporoča, da je pomotoma izostalo v njegovi zahvali ime podjetja Joseph's Hair Design, 5255 Wilson Mills Road, ki je odboru naklonilo lep denarni dar.

Bolivijski predsednik odstopil zaradi upora

Ko je sodišče razveljavilo volitve, je prišlo do upora in predsednik republike gen. Hugo Banzer je odstopil.

LA PAZ, Bol. — Gen. Hugo Banzer, ki je od leta 1971 s trdo roko vodil Bolivijo skozi razne preskušnje in težave, je pretekli petek odstopil zaradi vojaškega upora letalskega gen. Juana Pere de Asbuna, ki ga je Banzer sam izbral za predsedniškega kandidata pri volitvah ta mesec. Pereda je potem, ko so dognali večje nepravilnosti pri volitvah, pri katerih je sicer on vodil, pozval sodišče, naj volitve razveljavi.

Sodišče je to storilo, nato pa je gen. Pereda sprožil upor, ki je dobil podporo pri delu vojaštva in prebivalstva. Gen. Banzer je odstopil in izročil oblast v roke vojske oboroženih sil, ki pa so jo nato predali genš Peredi.

Hugo Banzer je tudi po razveljavi volitev dejal, da bo odstopil, kot je predvideval, če bi bile volitve v redu izvedene. On je bil na stališču, da je prišel čas, da dobi Bolivija zopet ustavno civilno vlado.

V Čilu je sneg ujel v gorah 600 turistov

SANTIAGO, Čile. — Tod je zima in v Andih se smučarji veselijo obilice snega. V glavnem smučarskem središču Portillo ga je sredi pretekega tedna toliko na novo zapadlo, da je bilo kakih 600 turistov nekaj časa odrezanih od sveta.

Oblasti so izjavile, da za v snegu ujeta ni nobene nevarnosti, ker je Portillo dobro založen z vsem potrebnim.

SLOVENSKI RADIO V TRSTU PRIDE V ROKE LEVIČARJEV

TRST, It. — V četrtek, 13. t.m., je bil dovožen v okviru upravnega sveta Italijanske radiotelevizije v Rimu sporazum med strankami, ki podpirajo sedanjo vlado in med katerimi je tudi komunistična partija, glede porazdelitve interesnih sfer. Praktično je šlo za to, kako si bodo stranke razdelile funkcionska mesta na treh lokalnih radijskih postajah, med katerimi je tudi tržaška, ki obsega, kot znano, italijanske in slovenske oddaje.

Kot se je še isti dan zvedelo, so se po daljših prepirih, ki so zavlekli sporazum za kak dan, domenili, da dobita slovensko radijsko postajo v

Trstu v roke komunist Stojan Spetič, član Italijanske komunistične partije, in socialist Filibert Benedetič, član Italijanske socialistične stranke. Spetič je postal šef uredništva oddelka (poročila), Benedetič pa ravnatelj programskega oddelka (igre, predavanja, glasba, intervjuji itd.).

Stojan Spetič je poklicni časnikar in je bil dozdaj v službi pri titovskem "Primorskem dnevniku" kot eden izmed vodilnih pri listu, za katerega je pisal tudi politične uvodnike. Pri zadnjih upravnih volitvah v Trstu (25. in 26. junija) je bil izvoljen na komunistični listi za občinskega svetovalec. Je še soraz-

merno mlad, v svojih tridesetih letih. Benedetič pa je znan kot literat in tudi eden od vodilnih pri titovskem Stalnem slovenskem gledališču v Trstu, za katero je napisal že več iger.

Oba oddelka slovenske radijske postaje v Trstu imata zdaj levičarskega šefa, kar je bil že dolgo cilj tako titovske skupine kot italijanske komunistične partije v Trstu. Obe sta že dalje časa napadali slovenski radio, češ da njegove oddaje, zlasti poročila, ne odgovarjajo več novi stvarnosti.

Krščanska demokracija se je tudi tokrat vdala skoraj

brez odpora, v skladu s svojo politiko tihe kapitulacije in naglega izročanja vseh ključnih pozicij komunistom in socialistom, da bi si s tem kupila njihovo podporo v parlamentu in v deželnih ter občinskih odborih. Slovensko skupnost in slovenske časniške skupine so pri tem popolnoma obšli. Nihče jih ni nič vprašal.

Slovenska demokracija javnost je z novim sporazumom močno prizadeta. Svoobodni Slovenci, ki zavračajo komunizem, so izgubili s tem zadnjo možnost svobodnega poročanja in obveščanja širše javnosti.

Vremenski prerok

Delno oblačno z možnostjo dežja in najvišjo temperaturo okoli 80 F (27 C).

BREZ DOMA

Hektor Malot

Skočil sem z vozička in dejal: "Če dovolite, bo najin blagajnik pobiral prispevke."

Vrgel sem Kapiju svoj klobuk. Ta ga je prijel z zobmi in odšel med svate.

Svatje so bili kar navdušeni, ko so videli, kako se je znal Kapi ljubko zahvaliti ob vsakem daru.

Kakšno bogastvo! In to še ni bilo vse. Povabili so naju na večerjo in nama dali tudi ponočiščice.

Koliko po stanu krava? Nisem imel niti pojma o tem. Nedvomno je bila silno draga.

Hotel je kravo, ki bi ne bila preveč velika, kajti krave stanejo mnogo več denarja in tudi mnogo pojedjo.

Hotel bi kravo, ki bi ne bila preveč velika, kajti krave stanejo mnogo več denarja in tudi mnogo pojedjo.

Ko sva zapustila Corbeil, sva bila res dobro založena. Nakupila sva si vse potrebno in poleg tega sva imela še trideset frankov v žepu.

"Veste, kaj vprašuje ta mali muzikant? Koliko stane dobra krava, ki bi ne bila prevelika Ali mora biti tudi učena?"

Znova se je zakrohotal. Jaz pa se zatrdi tega nisem prav nič zmedel.

"Imeti mora mnogo mleka in ne sme preveč pojediti."

"Ali jo boš vodil na vrvcu po cesti kakor psa?"

Ko se je dovolj nasmejati in je izčrpal vso svojo duhovitost, je bil pripravavljen, da bi resno govoril z mano in se celo začel pogajati.

"Prav kakor nalašč imam zraj na razpolago kravičko, ki je tako pohlevna in mirna kakor ovca; njeno mleko je kakor sama smetana in ne je skoraj nič."

Ce bi dal petdeset skudov, pa bi krava bila moja. Kakor mi je bilo prej težko, da sem ga spravil do besede, tako sem ga zdaj s težavo pripravil do tega, da bi molčal.

Končno sva z Matijem mogla oditi k počitku. Dokler nisem zaspal, sem ves čas sanjal o tem, kar sem izvedel.

Petdeset skudov, to je bilo stopdeset frankov. Mnogo mi je še manjkalo do te vsote. Ali je bilo nemogoče, da bi jo zaslužil? Meni se ni delo tako težko, če naju bo le še spremljala sreča kakor prve dni. Seveda bo za to treba precej časa.

(Dalje prihodnijič)

Če vam je Ameriška Domovina res pri srcu, ji pridobivajte nove naročnike!

berin. Razume se, če bi Barberina ne bilo doma. "Gospa Barberin," bi dejal Matija, "povidel sem vam kravo."

Saj ste vi gospa Barberin iz Chavanona? Kraljevič mi je naročil, da moram to kravo izročiti prav vam.

Kako lepe sanje! Da bi se uresničila, bi moral kupiti kravo. Količno pa stane krava? Nisem imel niti pojma o tem.

Hotel bi kravo, ki bi ne bila preveč velika, kajti krave stanejo mnogo več denarja in tudi mnogo pojedjo.

Ko pa sem naletel na nekega prekupečevalca, ki se mi je po videzu zdel dobrohoten in pošten, se mi je ta začel smejati in v obraz. Nato je sedel k mizi in zdaj pa zdaj udaril s pestjo po njej.

"Veste, kaj vprašuje ta mali muzikant? Koliko stane dobra krava, ki bi ne bila prevelika Ali mora biti tudi učena?"

Znova se je zakrohotal. Jaz pa se zatrdi tega nisem prav nič zmedel.

"Imeti mora mnogo mleka in ne sme preveč pojediti."

"Ali jo boš vodil na vrvcu po cesti kakor psa?"

Ko se je dovolj nasmejati in je izčrpal vso svojo duhovitost, je bil pripravavljen, da bi resno govoril z mano in se celo začel pogajati.

"Prav kakor nalašč imam zraj na razpolago kravičko, ki je tako pohlevna in mirna kakor ovca; njeno mleko je kakor sama smetana in ne je skoraj nič."

Ce bi dal petdeset skudov, pa bi krava bila moja. Kakor mi je bilo prej težko, da sem ga spravil do besede, tako sem ga zdaj s težavo pripravil do tega, da bi molčal.

Končno sva z Matijem mogla oditi k počitku. Dokler nisem zaspal, sem ves čas sanjal o tem, kar sem izvedel.

Petdeset skudov, to je bilo stopdeset frankov. Mnogo mi je še manjkalo do te vsote. Ali je bilo nemogoče, da bi jo zaslužil? Meni se ni delo tako težko, če naju bo le še spremljala sreča kakor prve dni. Seveda bo za to treba precej časa.

(Dalje prihodnijič)

Če vam je Ameriška Domovina res pri srcu, ji pridobivajte nove naročnike!

DR. SV. LOVRENCIA ŠT. 63 KSKJ Duhovni vodja Rev. Joseph Varga...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 150 KSKJ Duhovni vodja Rev. Joseph Varga...

DRUŠTVO SV. MARIJE MAGDALENE ŠT. 162 KSKJ Sprejema članstvo od 16. do 60. leta...

DRUŠTVO SV. JOZEFA ŠT. 169 KSKJ Častni duhovni vodja Rev. Matt Jager...

DRUŠTVO SV. JOZEF ŠT. 172 KSKJ Duhovni vodja: Rev. Jozef Božnar...

DRUŠTVO PRESVETEGA SRCA JEZUSOVEGA ŠT. 173 KSKJ Duhovni vodja: Rev. Jozef Božnar...

DRUŠTVO SV. KRISTINE ŠT. 219 KSKJ Duhovni vodja: Rev. J. Celesnik...

DRUŠTVO SV. KRISTINE ŠT. 219 KSKJ Duhovni vodja: Rev. J. Celesnik...

DRUŠTVO SV. KRISTINE ŠT. 219 KSKJ Duhovni vodja: Rev. J. Celesnik...

DRUŠTVO SV. KRISTINE ŠT. 219 KSKJ Duhovni vodja: Rev. J. Celesnik...

za Federacijo: Anna Debeljak in Josephine Jevc.

IMENIK DRUŠTVA KRISTUS KRALJ ŠT. 226 KSKJ Duhovni vodja Rev. Jože Božnar...

Podružnica št. 41 SZZ Predsednica Amelia Oswald...

Podružnica št. 47 SZZ Duhovni vodja Rev. Joseph Varga...

Društvo sv. Ane št. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

Slovenska ženska zveza Podružnica št. 10 SZZ Duhovni vodja, Rev. Victor Tomo...

Podružnica št. 14 SZZ Duh. vodja Rev. Francis Paik...

SLOVENSKI DOM ŠT. 6 ADZ Predsednik Henry Medved...

Novi Dom #7 ADZ Predsednik Anton Svigelj...

DRUŠTVO KRAS ŠT. 8 ADZ Preds. Jožko Jerkič...

Podružnica št. 32 SZZ Duhovni vodja Rev. Francis Paik...

DRUŠTVO KRAS ŠT. 8 ADZ Preds. Jožko Jerkič...

Ann Cooke, taj. Josephine Comen-shek, 924 E. 223 St., 731-8698...

Podružnica št. 41 SZZ Predsednica Amelia Oswald...

Podružnica št. 47 SZZ Duhovni vodja Rev. Joseph Varga...

Društvo sv. Ane št. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

Slovenska ženska zveza Podružnica št. 10 SZZ Duhovni vodja, Rev. Victor Tomo...

Podružnica št. 14 SZZ Duh. vodja Rev. Francis Paik...

SLOVENSKI DOM ŠT. 6 ADZ Predsednik Henry Medved...

Novi Dom #7 ADZ Predsednik Anton Svigelj...

DRUŠTVO KRAS ŠT. 8 ADZ Preds. Jožko Jerkič...

Podružnica št. 32 SZZ Duhovni vodja Rev. Francis Paik...

DRUŠTVO KRAS ŠT. 8 ADZ Preds. Jožko Jerkič...

19500 Lake Shore Blvd., tel. 531-6631, blag. Sophie Matuch...

CLEVELAND ST 9 ADZ Predsednik Stanley Zihert...

DANICA ŠT. 11 ADZ Predsed. Rozi Zupančič...

DRUŠTVO RIBNICA ŠT. 12 ADZ Predsednik Louis M. Silc...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

DRUŠTVO SV. ANE ŠT. 4 ADZ Predsed. Frances Okorn...

COLLINWOODSKI SLOVENKE ŠT. 22 ADZ Predsednica Stefi Koncilija...

DR. KRALJICA MIRU ŠT. 24 ADZ Predsednica Agnes Zagar...

DRUŠTVO SV. CECILIJE ŠT. 37 ADZ Predsednica Nettie Zarnick...

DR. NAŠ DOM ŠT. 50 ADZ Predsednica: Antonia Stokar...

PROTECT YOUR SLOVENIAN HERITAGE AND ETHNIC VOICE ADVERTISE IN THE AMERICAN HOME newspaper

TONY KRISTAVNIK PAINTING AND DECORATING Telephone: 944-8436

PATRONIZE OUR ADVERTISERS Keep the American Home Alive

LET YOUR LIFE INSURANCE WORK FOR YOU American Mutual has a new concept...

To: American Mutual Life Assoc. 6401 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103

Imenik raznih društev

Ameriška Slovenska Katoliška Jednota

DRUŠTVO SV. VIDA ŠT. 25 KSKJ Duhovni vodja Rev. Edward Pevec...

Turek. Vodji atletike in mladinskih aktivnosti James V. Debevec...

Društvo zboruje vsak prvi tork v mesecu v konferencijski sobi...